RELATORIO RESUMIDO DA EXECUGAO ORGAMENTARIA

PREFEITURA DO RECIFE-PODER EXECUTIVO

DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A ABRIL DE 2012/BIMESTRE MARCO/ABRIL

6RREO - Anexo VI (LRF, Art 53, inciso Ill) R$
SALDO
DIVIDA FISCAL LIQUIDA 31 de dezembro de 2011 29 de fevereiro de 2012 30 de abril de 2012
DIVIDA CONSOLIDADA (1) 473.967.538,42 476.807.275,58 474.771.214,70
DEDUCOES (I1) 299.210.012,69 530.977.117,84 575.158.010,12
Disponibilidade de Caixa Bruta 287.591.528,52 458.623.323,50 495.256.048,21
Demais Haveres Financeiros 103.852.861,76 85.950.453,92 85.774.086,80
(-) Restos a Pagar Processados (Exceto Precatérios) 92.234.377,59 13.596.659,58 5.872.124,89
DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA (lIl=(I-11) 174.757.525,73 (54.169.842,26) (100.386.795,42)
RECEITA DE PRIVATIZACOES (IV) - - -
PASSIVOS RECONHECIDOS (V) 303.919.941,06 332.460.766,30 302.169.108,42
DIVIDA FISCAL LIQUIDA (V)=(ll+IV-V) (129.162.415,33) (386.630.608,56) (402.555.903,84)

RESULTADO NOMINAL

PERIODO DE REFERENCIA

No Bimestre 30 de abril de 2012
VALOR (15.925.295,28) (273.393.488,51)
DISCRIMINACAO DA META FISCAL VALOR CORRENTE
META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO P/ O EXERCICIO DE REFERENCIA (5.502.000,00)
REGIME PREVIDENCIARIO
DIVIDA FISCAL LIQUIDA PREVIDENCIARIA L0
31 de dezembro de 2011 29 de fevereiro de 2012 30 de abril de 2012
DIVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIARIA(VII) 379.417.065,47 379.417.065,47 379.417.065,47
Passivo Atuarial 379.417.065,47 379.417.065,47 379.417.065,47
Demais Dividas - - -
DEDUCOES (VIII) 399.341.510,84 418.324.963,70 436.913.090,87
Disponibilidade de Caixa Bruta 15.334.078,71 10.158.358,53 9.493.155,97
Investimentos 383.692.044,27 406.595.287,56 425.646.146,83
Demais Haveres Financeiros 422.611,91 1.587.735,25 1.779.888,07
(-) Restos a Pagar Processados 107.224,05 16.417,64 6.100,00
DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA PREVIDENCIARIA(IX)=(VII-VIII) (19.924.445,37) (38.907.898,23) (57.496.025,40)
PASSIVOS RECONHECIDOS (X) - - -
DIVIDA FISCAL LIQUIDA PREVIDENCIARIA (X)=(1X-X) (19.924.445,37) (38.907.898,23) (57.496.025,40)




